Liceo Scientifico Statale "B Rosetti"   San Benedetto del Tronto

Verifica di MATEMATICA 
Classe ………..
Data:……………………..           Cognome e nome:____________________________________________
	N°
	Risolvere in ordine e motivando lo svolgimento
	A
	B
	C

	1
	Determinare l’equazione della parabola P avente per direttrice la retta y=5/4 e vertice in V(-2;1) inoltre determinare l’equazione della retta t tangente a ( : y=2x2+3x-8 nel suo punto P di ascissa -2. Rappresentare graficamente.
	10
	3
	2

	2
	Calcolare il valore della seguente espressione determinando i valori delle singole funzioni goniometriche con opportune rappresentazioni grafiche:
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	3
	Sapendo che T è il punto d’intersezione di ordinata positiva fra la retta s: 2x+y-4=0 e la circonferenza C avente centro in C(2;-3) e passante per A(7;-2).determinare l’equazione della retta r tangente in T alla circonferenza C .
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	4
	Utilizzando le informazioni seguenti determinare il valore delle altre funzioni goniometriche di (  e ( 
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	5
	Trasformare le espressioni seguenti in modo che contengano solo la funzione indicata:

a)  
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    in cos(;   b) 
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	6
	a) Verificare la seguente identità
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b) Calcolare il valore della seguente espressione
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	7
	Risolvere le seguenti equazioni goniometriche elementari:
a) 
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	TOTALI
	   /75
	   /15
	  /10


4Cg091012

_1316786109.unknown

_1316787384.unknown

_1316787869.unknown

_1316787907.unknown

_1316787962.unknown

_1316787871.unknown

_1316787718.unknown

_1316786770.unknown

_1316779338.unknown

_1316785817.unknown

_1316777914.unknown

